
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen

zitting van 19 juli 2024
Behandelend ambtenaar: Joke Van Hoeymissen

Aanwezig: Thomas Van Ongeval, burgemeester wnd.

Viviane De Preester, Ivan Schaubroeck, Annemie De Gussem, schepenen

Heidi Declercq, algemeen directeur wnd.

Verontschuldigd: Danny Claeys, burgemeester
Dirk Vos, Derde schepen

Afwezig: /

Toelating tot het organiseren en bewegwijzeren van 2-daagse Rochus LM Classic cyclotocht op 27 en 28 juli 
2024.

Het College,

Aanleiding
Wielertoeristenclub-LBC de Zwervers (Patrick Braekman) diende de aanvraag in tot het organiseren en bewegwijzeren van 
hun 2 daagse cyclotocht Rochus LM Classic op 27 en 28 juli 2024.

Context / feiten / argumenten
De doortocht van 50 en 70 km is via grondgebied Nazareth.
De route is komende van Gavere, Bernstraat, Eikenstraat, Snepstraat, Stoofstraat, Gaversepontweg, Ouwegemstraat en zo 
richting Kruisem.

Juridische overwegingen
Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het wegverkeer.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van 
de verkeerstekens worden bepaald.
Het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare 
weg.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en zijn uitvoeringsbesluiten.
Het KB van 28 juni 2019 betreffende de reglementering van de wielerwedstrijden.
De omzendbrief OOP 45 ter begeleiding van het KB van 28 juni 2019 betreffende de reglementering van de 
wielerwedstrijden.

Besluit: 

Artikel 1 – Aan Wielertoeristenclub-LBC de Zwervers (Patrick Braekman, Geraardsbergse Steenweg 65 te 9090 Melle) 
wordt de toelating verleend tot het organiseren en bewegwijzeren van hun 2 daagse cyclotocht Rochus LM Classic op 27 en 
28 juli 2024.
Artikel 2 – Het plaatsen van bewegwijzering moet aan de volgende voorwaarden voldoen:

• de toelating geldt alleen voor gemeentewegen
• de borden mogen ten vroegste veertien dagen voor het gebeuren bevestigd worden
• er mogen geen borden/bewegwijzering worden geplaatst op middenbermen, verkeersgeleiders of in groenzones
• de borden dienen uiterlijk twee dagen na afloop van het evenement terug verwijderd worden
• schilderen of stempelen op de weg is verboden
• er mag geen restafval (afgeregende affiches, plastic binddraad,…) achter gelaten worden
• bevestiging met tape aan signalisatieborden is verboden
• alle niet-reglementair geplaatste bewegwijzeringen zullen verwijderd worden door onze diensten

Artikel 3 - De organisatie neemt de nodige maatregelen om zwerfvuil te voorkomen, zowel door eigen organisatie als door 
deelnemers:

• er mag geen restafval (afgeregende affiches, plastic binddraad,…) achter gelaten worden
• Er wordt geen zwerfvuil achter gelaten op het parcours

Artikel 4 – De organisatie neemt de nodige maatregelen om de veiligheid en het goede verloop van het evenement te 
verzekeren, bovendien moet iedere deelnemer zich aan de wegcode houden.
Artikel 5 – Overtreders zullen gestraft worden zoals voorzien bij wet.
Artikel 6 – Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:

• de korpschef van de politiezone Schelde-Leie
• de brandweerzone Centrum te Gent
• de aanvrager.



Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens het College van burgemeester en schepenen,

(Get.) Heidi Declercq
algemeen directeur wnd.

(Get.) Thomas Van Ongeval
burgemeester wnd.

Voor eensluidend afschrift
te Nazareth op 22/07/2024

Heidi Declercq
algemeen directeur wnd.

Thomas Van Ongeval
burgemeester wnd.


